全国信易贷平台济南运营中心

全国中小企业融资综合信用服务示范平台 全国信易贷平台济南运营中心 致企业的一封信

尊敬的企业负责人:

您好! 欢迎您关注全国中小企业融资综合信用服务示范平台。

全国中小企业融资综合信用服务示范平台(简称全国信易贷服务示范平台)是国家发展改革委为贯彻党中央、国务院促进民营经济、中小企业健康发展决策部署,依托全国公共信用信息共享平台,着力解决中小企业融资难、融资贵、融资慢等困难问题的重要基础设施。

2019年12月,在济南市发展改革委、济南市地方金融监督管理局的组织指导下,全国信易贷服务示范平台正式在济南落地,并成立信易贷平台济南运营中心,负责信易贷平台济南地区的运营工作,免费为金融机构和中小企业服务,不收取任何费用。截止目前,全国信易贷服务示范平台济南地区已入驻60多家银行、保险、小贷、担保等金融机构,发布252款金融产品。

中小企业如果需要融资,不必再奔波于各家银行了解每家银行的信贷产品,到全国信易贷平台进行融资贷款,平台将根据您的融资需求自动匹配到多款符合您融资条件的银行和金融产品,

企业可自主选择。企业通过网络一键发布融资需求、享受融资顾问"一对一"专业服务,融资流程进度网上全程可视化跟踪。平台配套并汇聚各类扶持政策,促进政府帮扶政策落地见效,进一步提高平台服务效率。

如果您有融资需求,欢迎来到全国信易贷服务示范平台,该平台为政府服务性项目,济南运营中心全体工作人员将竭诚为您的融资需求提供免费服务。

地址:济南市历城区华信路3号历城金融大厦5楼505室

咨询电话: 0531-55809807

邮箱: service-jinan@celoan.cn



全国信易贷平台济南运营中心 2022年3月12日

中小企业入驻信易贷平台企业入驻、发布融资需求操作方法

(一) 注册

关注全国信易贷平台济南官方微信公众号"信易贷平台济南运营中心",进入公众号,点击左下角的"发布融资"-"企业注册"菜单用法定代表人或经办人手机号进行注册,填写相关信息,点击下一步,完成注册。





(二) 认证

注册完毕后,用注册手机号登录。点击"我的""我的企业"进行企业认证,提前准备好法人和经办人身份证件、企业营业执照、授权委托书的照片,根据提示进行上传,点击"立即认证"完成企业认证。





(三) 发布融资

点击"十"发布融资需求,按照系统提示输入企业基本信息、 融资期望等信息,填写完毕点击"发布融资需求",完成发布。







